

Z A P I S N I K
s 20. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje
održane 16. studenog 2023. godine
u gradskoj vijećnici
Sveta Nedelja, Trg A. Starčevića 5

Nazočni na sjednici:

Dario Zurovec - gradonačelnik
Gabrijel Deak - zamjenik gradonačelnika
Mirela Grgić - pročelnica UO za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu, društvene djelatnosti i nabavu
Biserka Delač - pročelnica UO za financije, računovodstvo i javne prihode
Roberta Ciglar - pročelnica UO za gospodarstvo, EU projekte, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i imovinsko-pravne poslove
Miroslav Dubić - stručni suradnik za informatičku podršku

Članovi Gradskog vijeća:

Matej Vrdoljak, Andrijana Iviček, Zdenko Tubikanec, Mirela Slamar, Sanja Mužinić-Čujić, Marko Dračlin, Tomislav Petravić, Mario Pšeničnjak, Karlo Lacković i Damir Halužan

Odsutni vijećnici:

Andjelko Šeketa
Josip Hlevnjak
Stjepan Keleković
Dario Zajec
Marija Market

Ostali nazočni:

Ivana Bundavica-snimateljica, Radio Sveta Nedelja
Diana Koller-novinarka, Radio Sveta Nedelja
Damir Omanović-novinar i snimatelj, TV Zapad
Zvonimir Kavan-novinar, Darko Palmović-snimatelj, Mreža TV
Rudolf Burnik, Nezavisni portal Grada Svete Nedelje
Dalibor Jakopec, direktor društva Svenkom d.o.o
Ana Bolšec, članica Županijske skupštine Zagrebačke županije

Zapisničarka:

Ljubica Vlašić-Miljan

Sjednica je započela s radom u 17.38 h.

Pozdravljajući sve nazočne te konstatirajući da sjednici od 15 nazoči 10 vijećnika, istu je otvorio predsjednik Matej Vrdoljak te predložio sljedeći

D N E V N I R E D

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika s 19. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 26.09.2023. godine
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2023. godinu i projekcije proračuna za 2024. i 2025. godinu

4. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Svete Nedelje za 2023. godinu
5. Prijedlog Odluke o 2. izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2023. godini
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području grada Svete Nedelje u 2023. godini
7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Svete Nedelje u 2023. godini
8. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje u 2023. godini
9. Prijedlog Odluke o 5. izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje
10. Prijedlog Odluke o 4. izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnašaju profesionalno i naknadi za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa
11. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Svete Nedelje
12. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na tekst Okvirnog sporazuma na razdoblje od 4 (četiri) godine za uslugu javnog prijevoza putnika kao uslužne komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na području Grada Svete Nedelje za razdoblje 2023.-2027.
13. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretninama označenim kao k.č.br. 448/2 i k.č.br. 447/2 k.o. Rakitje
14. Prijedlog Odluke o službenoj iskaznici, oznaci i službenoj odori komunalnih redara
15. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Grada Svete Nedelje u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu
16. Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija
17. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Svete Nedelje

Primjedbi na Dnevni red nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja jednoglasno prihvaćen s 10 glasova „za“.

Točka 1.

Damir Halužan: „Osvrnuo bi se na glasnogovornicu koja je cenzurirala neka pitanja s prošlog Vijeća. Ako su pitanja postavljena i ako su objavljena dva vijećnička pitanja na stranicama Grada, mislim da je korektno da se ne objavi niti jedno ili sva pitanja. Molim da se to sljedeći put ne dešava jer mislim da svi vijećnici imaju ista prava u Vijeću i da se na gradskim stranicama ne prikazuju samo pitanja od nekoga tko je podoban, nego za sve. 1. Molim pisani odgovor koliko je napravljeno telefonikacije, vodovoda i plinovoda, u kojem postotku do 2017. i od 2017. na dalje, pa ćemo sljedeći put i za ostalu infrastrukturu; 2. Pitanje se odnosi na gđu Luciju Savanović, na koji način je zaposlena u Grad i na kojem javnom natječaju, jer navodno na Internet stranicama Grada to nije bilo objavljeno. Ja nisam kontrolirao, pitam nešto što su me moji sugrađani kontaktirali. Ta gospodična navodno radi u Zapadno.hr, ja to ne znam, dobio sam obavijest i da je isto tako glasnogovornica u Gradu. Molim pisani odgovor kad je objavljen javni natječaj da ga mogu proslijediti našim sugrađanima koji postavljaju pitanja.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je odgovorio da će dobiti pisane odgovore.

Marko Draclin: „Vidimo da je Rakitska cesta pri kraju, međutim to je „Bogu za plakat“. Zanima me tko je radio tu cestu i da li je bio kakav nadzor. Ovo je jako loše, radovi dugo traju, a i ovakva kvaliteta, mislim da to nije baš sreća.“

Dario Zurovec: „Sukladno dogovoru sa Županijskom upravom za ceste mi smo napravili pripremu za oborinsku odvodnju i postavili rubnjake i onda ih obavijestili da se to čim prije asfaltira. Imate pisanu komunikaciju koju sam ja osobno imao s ravnateljem ŽUC-a, pa i dio pisane komunikacije koju je imao zamjenik. Tri-četiri puta se mijenjao geodeta koji je došao mjeriti samu cestu, što je isto dosta neobično, došla su tri različita izvođača, što je opet neobično, da bi se opet vratili na izvođača koji je radio Zagrebačku cestu. Sada se ta cesta asfaltirala do kraja. Baš zbog te loše kvalitete mi smo poslali dopis s priloženim slikama, gdje smo napisali da se nedostaci moraju ispraviti. Tražio sam i prije tko je bio nadzor i na dijelu Zagrebačke ceste koja također nije dobro asfaltirana, nisam dobio odgovor. Nadam se da ćemo odgovor dobiti.“

Tomislav Petravić: „Pitanje se odnosi na školu u Strmcu. Kakav je status kuhinje, da li će se to u dogledno vrijeme riješiti ili ne. Kakav je status dvorane. Parking ispred škole, dosta se zauzme mjesta po cesti i ulica postaje neprohodna u dijelu dana kada roditelji dolaze po djecu. Kako se to namjerava riješiti u skorije vrijeme.“

Dario Zurovec: „Vezano uz kuhinju, mi smo Županiju odnosno dežurne ljude koji su dodijeljeni za ovaj projekt otprilike godinu dana „ganjali“ da čim prije raspišu natječaj za opremu i na koncu, tek kad smo priveli radove kraju u petom-šestom mjesecu, tak tada je raspisan natječaj za kuhinji i došla je žalba. Sada se rade neke prilagodbe kroz županijski ured. Osobno nemam detalje, možemo tražiti zbog čega ta kuhinja još nije instalirana. Mislim da je jedno takvo odugovlačenje tim više jedna sramota za Županiju, da je praktički prije gotova škola nego što se može naručiti kuhinja, koja je ipak puno manji segment. Dio opreme je došao vezano za učionice, što ide po planu. Sportsku dvoranu sukladno sporazumu radi Županija. Dobili ste pisane odgovore kako se morala projektirati. Mi smo išli do ministarstva koje je reklo u kojem smjeru treba ići i mi smo se toga strogo držali. Vezano za parking, unutar projekta u sljedećoj fazi predviđeno je da će biti poseban parking uz dvoranu. Ako danas izglasate rebalans, riješiti će se i dio parkinga kroz Gundulićevu ulicu. Ona je jedina do sada ostala netaknuta i dio parkirnih mjesta će se riješiti kroz nju, tako da će na kraju cijela škola biti riješena na ukруг.“

Sanja Mužinić-Čujić: „Molim gradonačelnika da pojasni što se točno događa u našoj Sportskoj zajednici.“

Dario Zurovec: „Kao što ste mogli vidjeti, predsjednik je zbog izvjesnih razloga, vjerojatno dio osobnih, a dio sportsko-profesionalnih, dao ostavku i poslije toga je na naše e-mail adrese došla hrpa pisanih informacija gdje mi moramo reagirati. Tu je hijerarhija prilično jednostavna. Predlaže se proračun, Gradsko vijeće ga prihvati, unutar proračuna se rezerviraju sredstva za SZ. SZ ima svoja tijela koja bi trebala kontrolirati kako se ta sredstva troše, imaju svoje dužnosnike, zaposlenike, sve sukladno statutu i poslovniku, i toga se trebaju držati. Ukoliko nešto ne štima, po nekoj hijerarhiji koju si je SZ sama napisala, tu trebaju reagirati tajnica, Nadzorni odbor, o tome izvijestiti prvo predsjednika, a onda ako se nešto tiče same zajednice, ići prema gradskom uredu koji je za to nadležan, u ovom slučaju naš ured za opće i pravne poslove. Tu se dogodilo očito svašta. Mi ćemo ispregledati svu dokumentaciju, po potrebi ćemo isto tako uzeti vanjsko odvjetničko društvo, s obzirom da smo sve već iskonzultirali s nekima. Ako ćemo imati nekih nedoumica, to ćemo napraviti. S obzirom da već sada neke informacije izlaze na vidjelo i da su se neke stvari pokazale, da primjerice kroz 2023. udruge koje nisu uspjele opravdati sredstva za 2022. nisu uplatile u naš proračun, što mogu potvrditi naše financije, mi ćemo morati napraviti drukčiji pristup prema SZ. Nije to

nikakav „lov za vještice“ nego briga o našim sredstvima. Sukladno tome moramo prilagoditi iznos koji će ići na proračun. To definitivno nije nešto što sam planirao, tim više što sam svjestan nekih stvari koje se događaju oko svega. Na koncu moram ispravno reagirati i štitići interese Grada i poreznih obveznika. Imam jednu molbu prema članovima SZ koji se dosta spominju i koji su potencijalno napravili vrlo ozbiljne prekršaje i apeliram na njih iz moralnih razloga da daju svoju ostavku i da se radije bave nekom drugom vrstom rada, s obzirom da ovaj dio dosta oštećuje javne financije. Ne bih volio da to ide u ružnom smjeru već gospodski, a na koncu mi ćemo maksimalno zaštititi gradske interese, to nam je i dužnost“.

Karlo Lacković: „Pošto sam dopredsjednik Sportske zajednice i jedna od odgovornih osoba, htio bih se zahvaliti gosp. Obradoviću koji je u manje od šest mjeseci bio izuzetno proaktivan i stvarno otkrio određene stvari koje nisu sukladne zakonu. Vrlo su jednostavne stvari. Grad daje sredstva SZ da s njima raspolaže temeljem financijskog plana i programa koji sama SZ izglasa. Sljedeća stvar je raspisivanje javnih potreba u sportu, gdje udruge apliciraju na ta sredstva. Nakon toga idu određene provjere, formiraju se različita povjerenstva i te udruge temeljem tog javnog natječaja dobe određena sredstva za sufinanciranje. Nakon toga se potpisuju ugovori i u ugovoru je točno definirano što je udruga dužna napraviti da bi opravdala ta sredstva. Mora predložiti određene račune, izvode, popratnu dokumentaciju, fotografije i slično. Zamolio ih gradonačelnika da „bude nježan“ u smanjivanju sredstava prema SZ. Za sljedeći tjedan ćemo zakazati sjednicu Izvršnog odbora na kojoj ćemo donijeti sve akte potrebne da SZ napokon može funkcionirati onako kako bi trebalo.“

Dario Zurovec: „Pohvala vama i vašoj udruzi što ste praktički sve papire imali ispravne. To je jedino što se traži. Nitko ne traži neka čuda, nego samo da stvari koje udruge same izglasuju i same si nametnu pravila, da se to ispoštuje. Što se tiče eventualnih rezova na proračunu, to ovisi o tome što će jedna vrsta naše revizije naći. Ako vidi da je šteta npr. 50.000 eura, mi u tom iznosu moramo uskratiti sredstva, točnije rečeno te udruge će morati vratiti to prema nama ili ćemo morati ići drugim pravnim mehanizmom. Mi već imamo određeni okvir koji je bio vezan čak i s određenim povećanjem koje je trebalo ići za sljedeću godinu. No na koncu, ako se ovo ispostavi, mi i zakonski nemamo drugih obaveza, jer to bi značilo da ako netko napravi neki prekršaj, da ne kažem grubu riječ kriminal, da mi financiramo kriminal. To je ono što mislim da nikom nije u interesu, da za takvo nešto digne ruku. Volio bih da se to razluči.“

Točka 2.

Primjedbi na Zapisnik s 19. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje održane 26.09.2023. godine nije bilo te je isti nakon provedenog glasanja jednoglasno verificiran s 10 glasova „za“.

Točka 3. – Točka 8.

Mirela Slammar, predsjednica Odbora za financije i proračun je pročitala zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaćaju prijedlozi odluka pod točkama 3. i 4. te se isti upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Mario Pšeničnjak, predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti je pročitao zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaćaju prijedlozi odluka pod točkama 5. i 6. te se isti upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Tomislav Petravić, predsjednik Odbora za društvene djelatnosti i socijalnu politiku je pročitao zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaćaju prijedlozi odluka pod točkama 7., 8. i 11. te se isti upućuju Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Mirela Grgić, u ime gradonačelnika Darija Zurovca, podnosi sljedeći amandman na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi Grada Svete Nedelje za 2023. godinu: „Predlažem da se redni broj 1. koji se odnosi na Kulturni centar briše, jer se radi o činjenici da Kulturnog centra nema, već je to sada naš proračunski korisnik koji ne treba biti u ovom programu. Točka 1. se briše tako da bi ukupan iznos za sve ostale djelatnosti u kulturi bio 416.661,00 €.“ Amandman je sastavni dio prijedloga Odluke i o istom se ne glasa.

Obrazloženje po točkama dnevnog reda od 3. do 8. podnio je gradonačelnik **Dario Zurovec**: „S obzirom da se tu radi o prvenstveno tehničkom rebalansu, mi tu usklađujemo određeni dio financija kako bismo mogli potpisati ugovore za nekoliko infrastrukturnih projekata. Zna da se stanje na tržištu mijenja, pa onda tu želimo natječaje privesti kraju. Osim toga želimo okončati dio koji je vezan za naš komunalni linijski prijevoz i to se prvenstveno tiče toga.“

Matej Vrdoljak je otvorio objedinjenu raspravu po navedenim točkama.

Damir Halužan: „Nisam sudjelovao u donošenju proračuna za 2023. pa neću previše niti kritizirati, nego ću se samo dotaknuti nekih točaka koje su mi ušle u oči. Sada se vidi da je najveći skok prihoda iz 2022. i 2023. bio povećanje komunalne naknade, što je budući porez na imovinu. Vidimo da je došao na 2.100.000. Taj porez je prije nekoliko godina bio oko milijun eura. Ovaj Grad je naše sugrađane, firme i poduzetnike opteretio u ovih godinu i pol dana za milijun eura. Ono što smo ih rasteretili prije nekoliko godina i hvalili se time da smo prvi ukinuli prirez, na tome čestitam gradonačelniku što je to tada uradio. Ovo što se sada radi je, nažalost, ipak najveće opterećenje od svih lokalnih samouprava u Zagrebačkoj županiji, a vjerojatno i šire. Ipak kad to pogledamo, nismo ništa rasteretili naše sugrađane, nego smo stvari samo prebacili da to više na plaćaju bogati, jer su porez i prirez plaćali bogati, a sada to plaćaju naši umirovljenici, starosjedioci koji imaju velika imanja, znamo koliko imaju nekretnina i njima je porastao taj porez na imovinu odnosno komunalna naknada. Žao mi je što je došlo do toga. Znao sam da će se možda taj porez nametnuti, vidim da je ipak sproveden. To je poražavajuće za ovaj Grad, s obzirom da smo grad koji želi privući i poduzetnike i sugrađane koji hoće živjeti ovdje. Mi smo ih ipak ne neki način prevarili, ukinuli smo prirez, a povećali porez na imovinu. Da ponovim, taj porez plaćaju i oni koji imaju primanja od tisuću kuna, a takvih ima dosta, i umirovljenika i nezaposlenih osoba koji imaju dosta imovine, nažalost, oni sada plaćaju više. Za firme znam, jer sam i sam poduzetnik i plaćam puno više nego prije. Svi mi poduzetnici plaćamo više. Prihvatit ću ovaj proračun da budemo konstruktivni i da gradonačelniku omogućimo da napravi sve što je htio ove godine, jer nisam sudjelovao u njegovom donošenju i ne mogu ga komentirati. Spomenuo bih da u stavki poreznih prihoda piše da korištenje EU sredstava 3.680.000 neće biti provedeno pa molim objašnjenje.“

Biserka Delač: „To je minus, manje više vezano uz gradnju biciklističkih staza jer nisu raspisani natječaji iz ITU mehanizma. Mislim da će se ove godine dosta sredstava iz EU ostvariti, naročito iz Fonda solidarnosti vezano za obnovu dvorca Kerestinec.“

Damir Halužan: „Žao mi je što se do sada nije realizirala Nazorova u Bestovju i Hrvatskih branitelja koje su bile pred programom za realizaciju. Vidio sam da se ove godine planira projektiranje i čvrsto vjerujem i zalagati ću se za to da sljedeće godine uđe u program da budemo konstruktivni i zajedno razmišljamo za dobrobit naše Svete Nedelje.“

Dario Zurovec: „Dio vezan za EU, neki se natječaji još nisu raspisali, a što se tiče dvorca nešto smo manje potrošili vezano za konstruktivnu obnovu.“

Gabrijel Deak: „Vezano uz V. Nazora u Bestovju, prvo smo morali riješiti Staru cestu jer moramo negdje pustiti oborinsku odvodnju iz V. Nazora, što je bio preduvjet da idemo u V. Nazora. Ona je već sada u planu gradnje i kroz koji dan će biti na javnom savjetovanju, a vi ćete biti slobodni dati svoj doprinos na akte građenja i održavanja. Što se tiče poreza, to je jedna složena i slojevita kategorija. Mi smo išli u porezno rasterećenje koje je donijelo multiplicirane pozitivne efekte za Grad. Kako se kroz vrijeme mijenjala situacija, tako smo se prilagođavali. Imali smo umanjen porez na stanogradnju pa kako su ljudi krenuli u izgradnju obiteljskih kuća, mi želimo da nam se mladi doseljavaju, promijenili smo taj porez na stanogradnju i rasteretili obiteljske kuće do dva stana. Rekli ste da je komunalna naknada veća u okolici. U Zaprešiću je veća duplo, a u Velikoj Gorici troduplo od Svete Nedelje. Još uvijek smo grad s najnižom komunalnom naknadom u Županiji. Još uvijek imamo velike potrebe ulagati u infrastrukturu, kako bismo širili i omogućili kvalitetnu infrastrukturu našim sugrađanima i investitorima. Investicije se nisu zaustavile, što više veliki je pritisak na županijski ured za izdavanje dozvola jer imaju preko 500 zahtjeva. Idući tjedan imam tri sastanka s ozbiljnim investitorima što se tiče Novaka iznad Lidla i industrijske zone u Svetoj Nedelji. Investicije su konstantne, to ne ide preko noći i efekt tih investicija se vidi u proračunu tek nakon dvije godine. Oslobodili smo sve poduzetnike plaćanja komunalne naknade u prvoj godini poslovanja, kako bi uspjeli uspostaviti svoj posao i lakše profunkcionirali. Imali smo potrebu prilagoditi se i korekcije su bile nužne. Na javnom savjetovanju trenutno imamo odluku o porezu na dohodak koja ide prema socijalnim kategorijama i gdje ćemo u jednoj mjeri rasteretiti građane i ostaviti im više novaca u džepu. Kako Vlada radi već sedme porezne reforme, tako i mi moramo pratiti u kontinuitetu naše potrebe i raditi neki balans da to funkcionira. Napominjem da smo svjesni svih naših poteza, možda neki i nisu bili najbolji, prihvatimo i konstruktivne kritike ili građana, poduzetnika ili vijećnika, razmotrimo i gledamo kako da nađemo neki balans u tome da funkcioniramo kao JLS, da guramo prema naprijed i gradimo infrastrukturu koja nam je prijeko potrebna, a s druge strane da imamo dovoljno alata da funkcioniramo normalno.“

Damir Halužan: „Zamolio bih da se i ostali vijećnici uključe u raspravu jer mislim da je ovo vrijedan dokument i volio bih čuti i ostale vijećnike, jer ovako ispada da samo ja imam jedno mišljenje, a gradonačelnik i zamjenik drugo. Volio bih čuti i vaše mišljenje, zato i dobivamo naknadu i zato smo svi ovdje. Apeliram na vijećnike, kada se donosi proračun da napravimo najbolji proračun, sigurno znamo više nego jedan. Komunalna naknada je čisti prihod Grada. Porez od dohotka se može raspoređivati na sve strane, a od komunalne naknade samo za gradnju i održavanje. Dotaknuti ću se i građevinskih zona. Molim gradonačelnika da više ne širi građevinske zone za gradnju nekih velikih industrija. Ne bih volio da naš grad bude Žitnjak grada Zagreba. Tjeraju nas poduzetnici i neki prihodi, ali razmišljajmo o našim sugrađanima, o sebi i svojoj djeci, kako će danas-sutra živjeti ako ćemo širiti zone za neke industrije. Preplaviti će nas stanovništvo koje nije autohtono i biti će nesigurno. Neću ništa govoriti o temi Sportskog saveza, nego ću samo poručiti gradonačelniku koji je šest godina na tom mjestu, da očekujem da će ovako kako je danas govorio, tako to i provesti. Znamo da su to političke funkcije, predsjednike nisu birali sportaši, bili su nametnuti, ne moramo se lagati. Meni je gosp. Obradović prijatelj, nema veze sa sportom, a postao je predsjednik. Meni je drago što se toga primio i što je ipak na neki način došao do nečega što će možda biti bolje za sve nas, što će se novci bolje trošiti i što se došlo do toga da ćemo to riješiti. Prošao je cijeli mandat i pol drugoga, pa ne možemo govoriti da su neki bivši krivi. Neka se to riješi, ja ću prvi dati podršku. Što se tiče poreza na dohodak, o tome ne bih govorio jer to još nismo donijeli, ali ću naravno podržati ako će biti na proračunu.“

Matej Vrdoljak: „Gosp. Obradović je itekako involviran u sport.“

Po završetku rasprave prišlo se glasanju po točkama Dnevnog reda od 3. do 8.

Ad. 3.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o izmjeni i dopuni Odluke o proračunu Grada Svete Nedelje za 2023. godinu
i projekcije proračuna za 2024. i 2025. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 4.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna
Grada Svete Nedelje za 2023. godinu

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o 2. izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture
na području grada Svete Nedelje u 2023. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o izmjeni i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture
na području grada Svete Nedelje u 2023. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 7.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi
Grada Svete Nedelje u 2023. godini

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A
o izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u kulturi
Grada Svete Nedelje u 2023. godini

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Andrijana Iviček, predsjednica Komisije za Statut i Poslovnik je pročitala zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaća prijedlog Odluke te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A
o 5. izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „S obzirom da namjeravamo u jednom paketu podizanje plaća, mislim na gradske institucije, vrtiče, komunalno i vatrogasce, a isto tako i vratiti na staro plaće unutar gradske uprave zbog prilagodbe inflaciji, prvi korak je da se digne zamjeniku i meni plaća, makar ja ne primam plaću.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Damir Halužan: „Danas kad donesemo odluku, donijeti ćemo odluku da se i ostalim službenicima odmah digne plaća ili kasnije.“

Dario Zurovec: „Kasnije, ovo je preduvjet.“

Damir Halužan: „Da li je to maksimalni iznos koji možemo dati zamjeniku.“

Biserka Delač je potvrdno odgovorila.

Damir Halužan: „Nadam se da ćete to i opravdati. Da li je to već drugo povećanje ili je već bilo koje povećanje.“

Gabrijel Deak: „Bilo je već povećanje. Ja marljivo radim i mislim da zaslužujem svoju plaću. Kolege u gradskoj upravi ne mogu imati po zakonu veću plaću od dužnosnika. Kako bismo sproveli određena povećanja plaće za sve proračunske korisnike, Svenkom, vatrogasce, zaposlenike u Gradu i vrtiću, moramo to zakonski odraditi. Što se mene osobno tiče, ja taj iznos od povišice mogu i nekome donirati, to vi gosp. Halužan odlučite.“

Damir Halužan: „Doniranje ću prepustiti vama. S ovim objašnjenjem, prihvatiti ću ovu točku. Ipak se radi o našim zaposlenicima.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o 4. izmjeni i dopuni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnašaju profesionalno i naknadi za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Mirela Grgić**: „Gradsko vijeće je donijelo Odluku o osnivanju Gradskog savjeta mladih 2014. godine. Ove godine je stupio na snagu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Savjetima mladih i u skladu s njim dužni smo uskladiti našu odluku. Najvećim dijelom se usklađenje odnosi na sljedeće: više nama zamjenika članova i oni se više neće birati; postupak izbora je nešto drukčiji, on će se odvijati neposredno nakon održane prve konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Svete Nedelje. Ovo govorimo o sljedećem periodu nakon isteka mandata ovog saziva Savjeta mladih, s obzirom da on i dalje ostaje u svom mandatu do kraja; što se tiče prijedloga za kandidaturu, to više nisu neformalne skupine mladih od najmanje 30 ljudi nego 15; također članovi među sobom izabiru jednog predstavnika u Savjet mladih Zagrebačke županije, dakle Županija ne raspisuje poseban javni poziv kao što je bilo do sada. Sada se članovi biraju na mandatno razdoblje trajanja mandata Gradskog vijeća, izuzev ovog saziva koji će svoj mandat odraditi do kraja i onda idemo po novoj odluci.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Damir Halužan: „Drago mi je da donosimo takvu odluku da se to sve mijenja. Vidjeli smo i sami da nije funkcioniralo do sada, 30 ljudi je bilo previše. Sva događanja oko Savjeta mladih gdje je to previše bilo politički angažirano, mislim da to nije dobro, nego da priliku dobe i mladi koji se ne bave politikom, a imaju možda neke dobre stavove i prijedloge za grad. Dobro je što smo ipak direktno u medije pročitali novosti u vezi tih Savjeta mladih, a ne da smo samo izglasali. Molim gradonačelnika i pročelnice da kod svake točke daju neko obrazloženje, jer većina vijećnika, i u Županijskoj skupštini i svim samoupravama, samo letimično prođu takve točke dnevnog reda i onda samo izglasamo, pogotovo ako je većina kao ovdje, a da nitko ni ne spomene, a kamoli da o tome nešto raspravlja. Pozivam naše mlade da se uključe i jave na natječaj koji će biti objavljen u sljedećem mandatu.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 10 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju
Gradskog savjeta mladih Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u pravitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Vijećnik Marko Draclin je napustio sjednicu tako da istoj sada nazoči 9 vijećnika.

Točka 12.

Mario Pšeničnjak, predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti je pročitao zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaća prijedlog Zaključka te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Matej Vrdoljak, predsjednik Odbora za gospodarstvo i razvoj grada je pročitao zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaća prijedlog Zaključka te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Uvodno obrazloženje je podnio gradonačelnik **Dario Zurovec**: „Po novom natječaju autobusi su praktički manji, a što je bila i sugestija građana, iako se broj putnika stvarno povećao. Mi smo se u nekoliko navrata vozili autobusima, niskopodni su tako da su prilagođeni za ulazak osoba s invaliditetom i nešto su drukčije linije. Prvenstveno tu mislim na prolazak pored zdravstvenog centra u Rakitju, tu smo imali najviše upita pa se sada taj dio obuhvatio. Naglasio bih da od 1. prosinca ide novi vozni red, o tome ćemo vas obavijestiti, tiskati će se i građani će ga moći dobiti.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Damir Halužan: „Kad smo prvi put proveli natječaj napravili smo jednu strategiju prijevoza koje se nismo držali, već smo napravili naknadno neke svoje linije i one su bile ponekad manjkave, to se sada vidi jer se mijenjaju. Slažem se da se smanjuje obim autobusa jer je stvarno izgledalo nezgrapno, veliki autobus a unutra dvoje-troje ljudi. Vidim da jedan od ponuđača, Autoturist, nije prihvaćen pa molim da mi se objasni zbog čega nije prihvaćen.“

Gabrijel Deak: „Komunalni javni prijevoz je živo tkivo. Proveli smo u nekoliko navrata ankete. Napominjem da smo u komunalni linijski prijevoz krenuli u jeku pandemije Covida. Proveli smo javni natječaj i imali ugovorne obveze, nismo znali da će se to dogoditi. Stvarno je bilo u par prvih mjeseci malo putnika. Prije izrade ove doradene studije koja se temelji na zahtjevima i potrebama građana, mi smo ih prilagodili, a radila ih je jedna od najboljih tvrtki za izradu prometnih elaborata, nije to bilo po našem vlastitom nahodanju nego se napravila kompletna analiza putnika, prometnica po kojima se može prometovati zbog zakonskih okvira koliko ceste moraju biti široke da bi prometovali autobusi. Mi smo sve uzeli u obzir, isfiltrirali sve zahtjeve, u nekoliko navrata proveli anketu i dali izraditi novu studiju pred kraj koncesijskog ugovora. Mislim da smo zadovoljili tri od četiri stvari. Nismo zadovoljili potez Lazina-Svetonedeljski Breg, zato što u ovom trenutku nemamo opciju za to riješiti. Radimo konstantno i vjerojatno će biti neki pilot projekt, samo da razradimo detalje. U novom prijevozu je bitno da će sve linije ići kroz centar grada, a to je bio jedan od najčešćih komentara. Autobusi su prilagođeni osobama s invaliditetom, imati će rampu, biti će niskopodni i najvažnije, neće se naplaćivati iduće četiri godine. U početku je bilo 700 putnika tjedno, sada se broji 7500-8000. Ljudi su se prilagodili, a i štede. Drugi ponuđač nije zadovoljio uvjete koje smo propisali, autobusi ne stariji od 3 godine, niskopodni, prilagođeni za invalide, nisu imali u ponudi takav asortiman koji bi zadovoljio kriterije natječaja i bili su skuplji. Odabrala se najbolja firma na javnom natječaju. Postrožili smo uvjete zato što želimo vrhunsku kvalitetu za naše građane. Tko to može zadovoljiti, nama svejedno tko će to biti. To je bila tvrtka Arriva i 1.12. kreće novi prijevoz. Ukoliko će biti potrebe mi ćemo oslušivati građane, možda i prilagođavati raspored, to je uvijek tako. Biti će u početku čudno priviknuti se da sve linije idu kroz centar Svete Nedelje, ali ne možete 100% zadovoljiti građane. Mi ćemo ih slušati i sve ono što ćemo dobiti kao povratnu informaciju ćemo zaprimiti i u onom trenutku kad ćemo imati mogućnosti, reagirati ćemo.“

Damir Halužan: „To je 800.000 eura u godinu dana, 2.400.000 eura u četiri godine. Da li smo napravili neki korak dalje jer znamo da taj prijevoz ne zadovoljava naše stanovnike, iako je to veliki iznos za proračun, jer nismo riješili prijevoz prema Samoboru. Da li se nešto napravilo po to pitanju. Prošlo je četiri godine, znamo da nas zakon tu na neki način koči, taj zakon smo ionako prekršili kad smo rješavali do Podsuseda, na neki način smo ušli u drugu županiju. Da li je to moguće prema Samoboru.“

Gabrijel Deak: „Upravo zbog zakonskih odredbi nismo u mogućnosti objediniti komunalni linijski prijevoz sa Gradom Samoborom, iako je to želja i Grada Samobora i nas. Trenutno su u procesu izmjene i liberalizacija općenito zakona o javnom prijevozu. Nadam se da će biti dovoljno fleksibilni da idemo u tom smjeru i sigurno ćemo u tom smjeru mi dalje razrađivati taktiku. Što se tiče Podsuseda, mi imamo suglasnost i ministra i od Grada Zagreba. Tamo se se ne smijemo zaustavljati, nego se okrenuti i vratiti natrag. Nadam se da će i Zagrebačka županija na temelju Master plana kojeg su platili 16 milijuna prije 8 godina, napokon razmišljati o objedinjenom integriranom prijevozu jer je to svake godine tema na razini Županije. Imaju oni određene mogućnosti uvođenja linija koje povezuju upravo gradove, a to je smisao, ali bih rekao da smo mi nekako daleko od njihovih planova, što me veoma žalosti. Kolega iz Stupnika, s kojim često komuniciram, ima veliki problem s javni prijevozom jer mu je administrativno središte za njegove stanovnike Samobor. Mi smo svi skupa spremni bez obzira na stranačke predznake, to objediniti i ići u zajedničko rješenje. Sigurno ćemo na tome raditi i dati svoje prijedloge na zakon.“

Damir Halužan: „Nije Županija platila 15 milijuna nego Krapinsko-zagorska županija, Grad Zagreb i Zagrebačka županija. To je integrirani prijevoz za sve tri županije, a najveći udio ima Grad Zagreb koji je nositelj projekta i određuje pravila jer se u taj grad slijeva sve stanovništvo. Ako smo uspjeli od ministarstva dobiti suglasnost da prijedemo most i uđemo u drugu JLS i da se okrenemo, zašto to ne bi mogli napraviti recimo kod Kauflanda, da se okrenemo i vratimo nazad. Izgleda mi isto, čak lakše, pa predlažem da idete u tom pravcu barem dok se zakon ne promijeni, da se proba usuglasiti s gradonačelnicom Samobora. Vjerujem da će ona dati suglasnost kao i Grad Zagreb i po meni se to može riješiti.“

Tomislav Petravić: „Ja se vozim u prosjeku četiri dana tjedno u tom autobusu. Taj autobus je velika ušteda na moj osobni financijski aspekt u obitelji, isto tako i na djecu koja idu u školu u Zagreb. Onaj koji kaže je autobus prazan, možda je u nekom trenu kad je rupa i možda za vrijeme blagdana. Od prvog mjeseca 2020. godine samo raste broj putnika. Ljudi s kojima se vozim su oduševljeni. Trebalo je prilagoditi vremenski kada će doći na lokaciju u Podsused i iz Podsuseda nazad. Čista je laž da bus ne valja. To je jedan veliki plus za ovaj grad, veliki plus za stanovnike grada koji idu na posao u Zagreb i velika financijska ušteda za svakog od tih stanovnika.“

Damir Halužan: „Busevi su bili prazni, to smo svi vidjeli. Naravno da je ovo novi prijedlog s manjim busevima, to je bolje, ali nitko ne može reći da nisu bili prazni. Ne vidim razloga da se ovdje protiv naših sugrađana javno nastupa, ne znam na koga ste aludirali. Dobili smo objašnjenje od izvršne vlasti da se polako tome prilagođavamo. To je živo tkivo, ali ne možemo sada optuživati građane da nisu dobro vidjeli. Prošlost je da su bili prazni, to je istina.“

Tomislav Petravić: „Ja sam rekao da se ljudi u autobusu voze, vi ste rekli da autobus vozi za dvoje ljudi. Ako ćemo o tome da su autobusi bili prazni, hoćemo reći da su u protekle tri godine i kafići bili prazni u dobrom dijelu vremena. Govorimo o tome da je autobus savršena stvar za ovaj grad, da pomaže ljudima, da trebaju manji autobusi, poželjno je da budu niskopodni i to je to.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 9 glasova „za“ donijet je

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti na tekst Okvirnog sporazuma za razdoblje od 4 (četiri) godine za uslugu javnog prijevoza putnika kao uslužne komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na području Grada Svete Nedelje za razdoblje 2023.-2027.

Zaključak i Sporazum se nalaze u prilogu ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 13.

Zdenko Tubikanec, predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša je pročitao zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaća prijedlog Odluke te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Uvodno obrazloženje je podnijela **Roberta Ciglar**: „Gradu se obratio gosp. Beber u ime društva Beber media. Čestica je u Bestovju na kojoj se nalazi Samoborska banka, Mjesni odbor Bestovje i trgovina Tommy koja je dana u zakup, a u vlasništvu je Beber medije. S obzirom da je gosp. Beber proveo investiciju dogradnje tog dućana, bilo je potrebno ishoditi građevinsku dozvolu, što je ishodio. Na temelju te dozvole, s obzirom da se dogradnja vršila na susjednoj čestici kčbr. 448/2 na kojoj su kao suvlasnici upisani svi navedeni subjekti, bilo je potrebno sklopiti ovakav sporazum, kojim bi se omogućilo dobivanje uporabne dozvole za sam objekt. Nakon toga će slijediti proces etažiranja, gdje će se odrediti etažni udjeli svakog od suvlasnika. Prije svega mora se odnijeti ova odluka.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Damir Halužan: „Da li su se udjeli u vlasništvu u zemljištu ili na zgradama mijenjali 2021. jer smo vidjeli da je nešto rađeno po katastru i gruntovni, piše zadnja izmjena 2021. Da li je Grad nešto imao.“ **Roberta Ciglar** je niječno odgovorila. „Vidjeli smo da je nastala velika galama oko rušenja stabala tamo na tom građevinskom zemljištu i da se nije znalo koji dio je gradski, a koji dio privatno vlasništvo. Da li su ta stabla bila na gradskom ili na privatnom zemljištu, da točno razjasnimo jer je bilo velikih prijepora i napravila se velika hajka na društvenim mrežama.“

Gabrijel Deak: „Kao što je jasno vidljivo na našem GIS-u i kroz materijale, od svih drveća jedno drvo se eventualno nalazilo na međi privatne i gradske čestice. Naša odluka je bila da radi tog drva na međi ne možemo čovjeku sprječavati investiciju gdje napokon planira da se počiste imovinsko-pravni odnosi na te dvije čestice. Grad je bio suvlasnik u čestici koja omeđuje zgradu, tako da se 90% drveća nalazilo na privatnoj čestici, jedno drvo na međi. On je kroz ishođenje građevinske dozvole dobio uvjet za zeleni pojas te će tako i zasaditi nova drveća i to urediti. Bila je hajka i puno dezinformacija, što ste i vi pitali jer ste na katastru vidjeli neke zabilježbe od banke i neke promjene na zabilježbama. To nema nikakve veze s Gradom. Nakon današnjeg Vijeća, sada će te dvije čestice biti objedinjene u jednu česticu i svi navedeni ćemo biti suvlasnici.“

Damir Halužan: „Ako ćemo objediniti, onda ćemo i mi biti suvlasnici na tim dijelovima gdje su se srušila drva.“

Gabrijel Deak: „Nakon etažnog elaborata, sada nismo bili, to je bilo od Bebera.“

Damir Halužan: „Pitam u ime jednog sugrađana, da li je zadovoljeno 20% zelene površine.“

Gabrijel Deak: „To je pitanje za županijski ured koji izdaje građevinsku dozvolu, a ne za Gradsko vijeće, ali je. Grad je izdao svoje uvjete.“

Dario Zurovec: „Kontaktirao sam investitore koji su mi poslali dio vezan uz uređenje zelene površine i taj dio je prikazan na društvenim mrežama.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 9 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretninama označenim kao k.č.br. 448/2 i k.č.br. 447/2 k.o. Rakitje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 14.

Mario Pšeničnjak, predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti je pročitao zapisnik sa sjednice Odbora, kojim se jednoglasno prihvaća prijedlog Odluke te se isti upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu za koju nije bilo prijavljenih vijećnika.

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 9 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o službenoj iskaznici, oznaci i službenoj odori komunalnih redara

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Točka 15.

Uvodno obrazloženje je podnio zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak**: „Svjesni ste u posljednjih nekoliko godina koliko nas je prirodnih nepogoda pogodilo, a kako stvari stoje ne piše nam se lijepo u narednom periodu s obzirom na promjene koje se događaju u klimi i prostoru kod nas, od olujnih vjetrova, potresa, poplava, zaista svega u proteklih nekoliko godina. Ovo su dokumenti koji se donose na redovnoj godišnjoj bazi, kako bi jasno definirali pravila ponašanja u slučaju elementarnih nepogoda. Mogu reći da u ime Civilne zaštite pripremamo i nekoliko edukativnih letaka prema građanima, kako bi se znali što bolje ponašati u takvim situacijama. Isto tako ćemo odraditi nekoliko edukacija, što operativnog tijela Stožera CZ, ali i drugih sudionika kao što je Sportska zajednica. Kao što znate, nabavili smo defibrilatore koje ćemo nakon odradene edukacije staviti na sportske terene, a ujedno i educirati sportske dionike u suradnji sa Crvenim križem i Domom zdravlja koji su nam sastavni dio Stožera CZ.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Tomislav Petravić: „Kao član Civilne zaštite u velikoj mjeri podržavam ovu odluku. Poučeni ovogodišnjim iskustvom, pogotovo oko poplave u 8. mjesecu, pozvao bih sve zainteresirane da se pridruže CZ, jer stvarno CZ radi koliko može i koliko su ljudi dostupni. Svi su dobrodošli, vidjeti i naučiti nešto.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 9 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o donošenju Plana djelovanja Grada Svete Nedelje
u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu

Odluka i Plan se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 16.

Uvodno obrazloženje je podnio zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak**: „Dužni smo donijeti ovakav plan za narednu godinu. Tu je navedeno koji su to ljudi, koje ustrojstvo, koliko ih trenutno brojčano ima, koliko se očekuje da će imati posla u narednom razdoblju i koliko mi kao Grad moramo još ulagati u njih. Znaite da nismo u mogućnosti dobiti javnu vatrogasnu postrojbu jer nemamo suglasje ministarstva, ali idemo k tome da maksimalno profesionaliziramo vatrogasce. Mislim da ih stvarno pratimo u potrebama, ali isto tako oni to vraćaju Gradu i građanima u velikoj mjeri. Svaki put iskoristim priliku da ih pohvalim, pa ću i ovaj put. Nadam se da ćete podržati ovaj plan jer je on nešto što bi trebamo pročitati, podržati i naći prostora u budžetu i djelovanju da ih podržimo.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Tomislav Petravić: „Podržavamo i ovu točku i to jako. Vatrogasci u Strmcu su preko puta moje kuće, većina je mojih dobrih prijatelja i znam ih običi. Dečki jako puno rade. Ponovo apeliram na sve, slobodno se učlanite u CZ, radimo edukaciju, učenje, nevažno je li gospodin ili gospođa, svi su dobrodošli.“

Gabrijel Deak: „S obzirom da smo svi svjesni da nam se grad širi i da nam se otvaraju novi izazovi u budućnosti, kada uzmemo investicije i nove tehnologije, tako da imamo sve to skupa u vidu kroz plan, ali i kroz samo operativno djelovanje da se pripremimo maksimalno za sve ono što možemo očekivati kao potencijalnu ugrozu.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 9 glasova „za“ donijeta je

O D L U K A

o donošenju Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija

Odluka i Plan se nalaze u pravitku ovog Zapisnika i čine njegov sastavni dio.

Točka 17.

Uvodno obrazloženje je podnio zamjenik gradonačelnika **Gabrijel Deak**: „To su navedene tvrtke od Svenkoma do privatnih tvrtki koje imaju u svojem vlasništvu određene alate ili mehanizaciju koja može pomoći u slučaju bilo kakvih ugroza. Naša je dužnost provesti ih kroz dokumentaciju i u slučaju bilo kakvih nepogoda imamo zakonsko pravo, a ujedno i obavezu gdje štitimo živote i imovinu građana ih aktivirati. Kao što vidite, različiti su, svaki iz nekog sektora ovisno o kakvoj ugrozi se radi i na kojem području ih trebamo aktivirati. To je isto jedan redovan postupak. Oni su odabrani u smisli lakšeg logističkog djelovanja u slučaju ugroze.“

Predsjednik Matej Vrdoljak je otvorio raspravu.

Damir Halužan: „Mislim da je trebalo pitati i firmu Rimac, s obzirom na broj koliko će imati zaposlenika i na njihovu stručnost što se tiče tehnologije, da bi oni tu mogli pomoći, a i s obzirom da smo im na neki način pomogli i dali gratis zemljište, oslobodili od svih plaćanja komunalnog doprinosa i dvije godine komunalne naknade, da bi oni trebali biti tu i dati doprinos našeg gradu. Isto tako, želim pohvaliti gosp. Petravića što je ipak počeo surađivati na ovom Vijeću, ipak netko sa mnom sa strane vladajućih. Isto tako pohvaljujem i predsjednika Gradskog vijeća jer smo vidjeli prošli put da je zaboravio sazvati odbore pa smo imali stanku. Danas smo vidjeli da su svi odbori zazvani i da su dali svoje mišljenje, samo mislim da izvještaj kako je glasao odbor ide nakon uvoda tj. obrazloženja, a ne prije. Molim da pravica objasni da li čitanje zaključka odbora ide u uvodu ili nakon rasprave.“

Matej Vrdoljak: „Predsjednik Gradskog vijeća ne saziva odbore već predsjednik odbora.“

Gabrijel Deak: „Molim da se držimo točke dnevnog reda, kakve veze tu ima sada odbor. Naveli ste nekoliko netočnih navoda, od toga da je gratis zemljište što je totalno neistina, to je koncesija. Vi imate svoje mišljenje, a i znamo što su pravni akti koji su službeni. Mi imamo otvorenu suradnju s kompanijom koja se gradi, što više i sustav Civilne zaštite i vatrogasci su prisustvovali na nekoliko edukacija kako se ponašati u slučaju ugroze u toj kompaniji. Govorimo o baterijama jer je to jedna specifičnost i trenutno nema europske regulative koja to rješava. Mi smo u direktnoj komunikaciji s njihovim managementom za sigurnost, i vatrogasci i CZ i ja osobno. Oni će biti kao tvrtka ovdje navedeni kada kampus dobije uporabnu dozvolu, kad zažive. U ovom trenutku ih ne možemo navesti u tom segmentu zato što će to biti jedan sasvim drugi moment. Sve ima neku svoju sljedivost. Dobro ste vi to zapazili, samo vam želim skrenuti pozornost da i mi o tome razmišljamo, da smo već napravili neka testna zapaljenja i kako se ponašati, da razmišljamo o tome kakvi će biti evakuacijski planovi i znamo da je to pred nama. To je jedan veliki izazov i trenutno nemaju neko rješenje po vertikali od najviših razina do nas, ali svi skupa surađujemo. Nas je posjetio i glavni vatrogasni zapovjednik, koji je s našim zapovjednikom i sa mnom posjetio kompaniju, gdje smo s njihovim sigurnosnim managementom raspravili i gledali koje su najbolje opcije i kako ćemo u budućnosti rješavati bilo kakve ugroze na tom terenu. Osvrnuo bih se oko vašeg konstantnog prozivanja vijećnika. Samo da znate da mi imamo redne sastanke i prije ovog Vijeća smo imali sastanak, gdje smo svi zajedno prošli točke dnevnog reda i svatko od njih dao je svoj obol o točki dnevnog reda. To što vi tražite nekoga s kime se budete nadmudrivali, to je vaš problem. Ja apeliram da budete što konstruktivniji pa ćete možda i dobiti neku reakciju, a na ovakva neutemeljena prozivanja možete dobiti samo ignoranciju i pozivam vas da se ne obazirete na to.“

Damir Halužan: „Bilo je prijedlog da bude 100.000 koncesijska naknada, a na kraju je to ispalo 20.000 što sam smatrao da je mala cifra. Vi ste sada nešto rekli što nemamo u materijalima, da vi razmišljate o firmi Rimac da bude na tom popisu. Ta firma već je u Svetoj Nedelji i već radi dijelom na nekim vjerojatno akumulatorima i sl. Vjerojatno bi bilo dobro da ste na to prije ukazali, pa ja sigurno ne bih pitao zašto nije na tom popisu. Činjenica je da ubuduće kad se pojavi, da bi ju svakako trebalo angažirati.“

Tomislav Petravić: „U 8. mjesecu ove godine kada je bila poplava, s većinom ovih firmi i njihovih djelatnika sam dva dana proveo u vodi do koljena i s puno privatnih osoba. Nikome od nas tada nije nastradala kuća, bila poplava, požar ili nešto treće. Umjesto da raspravljamo o pravnim osobama od interesa za sustav CZ i budemo poučeni iskustvom koje se desilo, mi odlazimo u krajnost.“

Nakon provedenog glasanja, jednoglasno s 9 glasova „za“ donijeta je

ODLUKA

o određivanju pravnih osoba od interesa za
sustav civilne zaštite Grada Svete Nedelje

Odluka se nalazi u privitku ovog Zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 19.35 h.

KLASA: 024-03/23-01/06
URBROJ: 238-29-02/7-23-17
Sveta Nedelja, 16.11.2023.



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
/Matej Vrdoljak, struc.spec.ing.techn.inf./